



张大勇以自己的方式向众人“鞠躬”。

洛阳男子卧行中国 为无名尸建数据库

据新华社郑州10月26日专电(记者李亚楠 双瑞)卧床20年的洛阳残疾人张大勇10月26日踏上了前往全国各地收集无名尸信息的征程。广州是他的第一站,他希望能沿着奥运圣火传递的路线,遍访全国各地约2000个相关单位收集信息,建立“全国无名尸数据库”。

张大勇今年47岁,由于患强直性脊柱炎,他已在床上躺了整整20年,除了头和胳膊能活动外,身体其他部位基本全部瘫痪。25日张大勇躺在床上参加了洛阳市残联为他的“卧行中国公益行动”举办的启动仪式。26日,他在妹妹的陪同下登上前往广州的火车。

此前,张大勇曾创办了中国首家寻人网站、开通中国首部寻人110热线电话,多次组织洛阳寻亲团、河南寻亲团到江苏、浙江、上海寻亲。

看到中国在寻找无名尸领域的空白之后,他又梦想建立首个“全国无名尸数据库”,收集无名尸性别、大致年龄、外貌特征、生前衣着打扮、语言特征、死亡原因、最后出现的时间、地点、遗物照片等信息,将搜集到的资料放在网上,搭建一个全国无名尸寻找公益平台,供全国寻亲家庭和社会各界免费查询、免费比对。

张大勇说,起初,他利用写信、打电话和电子邮件的方式跟各地警方、医院、殡仪馆等相关部门联系,目前,已收集了约2000个无

名尸资料,其中一个无名尸已经被亲人认领。为更有效地收集信息,他又决定卧行全国,登门搜集无名尸信息,为创建数据库努力。

2010年9月,他以“卧行中国公益行动”的策划,参加了团中央和中国移动联合举办的“MM百万青年创业计划”大赛,获得创意孵化类金奖和3万元奖金。目前,这些奖金和洛阳肢残人协会捐助的5000元便是他此次“卧行中国公益行动”的主要经费。

张大勇家境清贫,母亲70多岁,每月只有几百元的低保和妹夫2000多元的收入来维持生活。由于财力所限,张大勇将“卧行中国”计划分为几个阶段,第一阶段他将前往广东、福建、海南等省,预计需时20多天。

张大勇说,在此之前,他多次参加比赛、参加电视台节目录制,时间一般都没有超过一天。因此,“卧行中国公益行动”对他来说,是一个巨大的挑战——这是他的“两万五千里长征”。

他的公益行动还面临着很多困难,各地相关单位是否会配合、是否能联系到志愿者团体提供帮助、能否找到赞助解决经费来源,这些都让他心里没底。

最大的困难则是自己伤残的身躯,不过,正如张大勇床头的一幅书法作品所写“仰天写梦与世争,天道酬勤需晚成”,他认为这些困难都可以克服。他说:“只是想尽自己的力量,做一个对社会有用的人。”



10月26日,河南省宋庆龄基金会浚县办事处主任郝俊卿带领着义工到浚县小河镇牛寨村,为该村贫困户送去了2000元救济金,为贫困户排忧解难送去温暖。

宋庆龄基金会浚县办事处现已挂牌近6年,工作人员通过不断学习和积极开展公益救助活动,为很多需要帮助的人提供了救助,得到社会各界的广泛赞誉。

大河鹤壁网记者 张宁 摄

9月郑州房价很纠结

数据打架 有说涨有说降

据河南商报消息 近日,国家统计局和郑州市房管局先后发布了9月份郑州房价信息,令投资者和消费者迷惑的是,两部门公布的信息方向相反:前者说9月份郑州房价相比8月份涨了0.2%,后者说每平方米降了74元。

两个迥异的房价信息

10月18日,国家统计局发布70个大中城市住宅销售价格指数,其中显示,郑州市9月份新建商品住宅价格指数环比100.2,即较之8月份上涨了0.2个百分点。按国家统计局郑州调查队相关人士的评价,这个数是“涨幅不高,排名靠前”。

23日,郑州市住房保障和房地产管理局公布的9月份郑房指数却显示,9月份郑州市区商品住宅销售均价6549元/平方米,比8月份降了74元。一“升”一“降”,一周时间内,公布的同样是郑州9月份商品住宅价格,对比反差却如此明显。

当前,正值楼市政策和开发商“较劲”的紧要关口,部分城市房价甚至出现明显下调,已引发退房纠纷……这样的背景下,想在郑州购房的投资者和普通消费者,自然非常关注价格变动信息。他们,该如何理解这两个方向相反的数据,从而作出自己的投资、消费决策?

计算方法不一样?

25日,郑州市住房保障和房地产管理局政策研究室主任表示:“统计部门和房管局用的数据来源、统计口径是完全一样的,但计算方法不一样。”

房管局的算法:简单地说,房管局用的是算术平均数,也就是用销售总价除以销售总面积,得出每平方米商品住宅的单价,就是一种简单的平均。

国家统计局的算法:国家统计局用的是加权平均,也就是要考虑不同类型房屋在“新建商品住宅价格指数”中的权重,有的权重占得大些,有的小一点,最后才能得出一个“指数”。

“指数”计算方法保密

国家统计局介绍,各类住宅销售价格指数由国家统计局统一编制。

郑州调查队相关人士解释,要想得出新建商品住宅销售价格月度环比指数,得先计算这3个基本分类的月度环比指数,然后再根据各自的权重,并综合考虑房屋位置、结构、朝向等多种影响价格的因素,最后确定。

据透露,为了保证各城市的价格指数计算标准和尺度统一,以及保证数据不受地方政府干扰,国家统计局并没有让这70个大中城市知道具体、详细的计算方法。也就是说,最详细的计算方法,只有国家统计局知道。

从两个部门对商品住宅、新建商品住宅价格指数的计算方法看,两部门的数据将来也必然会出现不一致的情况。

总的来说,房管部门当月的数据更直观一些,而统计部门计算出来的指数则更有助于判断长期趋势。

男子劫财后又想劫色 强吻受害人被咬掉舌头

到医院治疗舌头时被抓

据河南法制报消息 抢劫得手后色心又起,强吻受害人欲行不轨,却被挣扎的受害人咬下一截舌头。次日,去医院治疗舌头的嫌疑人被警方擒获。

10月18日晚10时许,酒后的钟某骑电动车途经信阳市羊山建材港附近,发现独自步行的单身女子刘娜(化名)。钟某将刘娜挟持至灯光昏暗处,搜走了她身上的现金及手机等财物。得手后,钟某发现刘娜貌美又生歹意,意欲强奸刘娜。就在其抱住刘娜强吻时,被刘娜一口咬掉一截舌头,疼痛难忍的钟某仓皇逃跑,就连刚刚劫得的手机掉在路边也顾不上捡。

接到报警后,民警在现场发现了一截舌头,民警根据犯罪嫌疑人舌头被咬掉的情况,对信阳市区内各医院、个体诊所连夜展开地毯式排查。

次日早7时许,民警到信阳卫校附属医院排查时,得知该院门诊刚刚来过一名舌头受伤准备就医的男性病人。因时间尚早,该院做手术的医生还未上班,此人离开了门诊室,但不会走得太远。民警马上加强布控,并对医院各楼层、各病房进行仔细搜查,很快在该院影像楼一楼一角落处发现嫌疑人钟某。钟某正与女朋友一起坐在长椅上待诊,因失血较多,钟某面容憔悴,表情痛苦。

被抓后,钟某对涉嫌强奸、抢劫犯罪的事实供认不讳。经查,钟某曾因抢劫、盗窃等犯罪被判刑,入狱尚未满一年。

被小悦悦事件震动 郑州一位父亲削发明志:

不开危险车 见老人小孩摔倒要扶

据东方今报消息 佛山“小悦悦”事件引发众多人的反思,郑州一个孩子的父亲、博友“大黄峰”为此削发明志,邀请微博好友共同守护,从自身做起,安全驾车文明行驶,让悲剧远离我们的生活。

10月13日,两岁的小悦悦在广东佛山南海黄岐广佛五金城相继被两车碾轧,后被拾荒老太伸出援手。不幸的是,小悦悦最后还是走了。悲剧在全国引发震动。

为此,郑州一个孩子的父亲、博友“大黄峰”发布微博:“作为一个10个月大小孩的父亲,一个驾龄三年的司机,我今天削发明志,绝不开危险车,绝不酒驾,文明行车,礼让行人,路遇困难要帮,见到老人小孩儿摔倒要扶。希望悲剧不再上演!”

25日,记者联系上了这位博友。他说,自从有了孩子以后,看不得任何有关孩子受到伤害的报道,看过“小悦悦”的报道后,他心里特别难过,冲动之下发布微博,号召身边的朋友一起安全驾车。

为了表达自己真诚的意愿,他想到了削发这种方式。“不为别的,就是拉一帮朋友一起做个见证,表达从自身做起做个文明司机的愿望。”

针对这位善良的父亲削发明志这一举动,不少人表示佩服,郑州市民王先生说:“现实生活中,有太多悲剧冲击着我们的良心,我们需要这种温暖的举动,这些细微的阳光。”同时,他表示,路遇困难一定会帮。

@网络微评@

“今报春晓评弹”:其实,不酒驾、不危险驾驶、礼让行人,这些都有法规硬性规定;看到老人孩子跌倒,要扶起,这更是基本的人性。为什么我们一再呼吁?因为悲剧一再上演,我们需要重复再重复、提醒再提醒。

正如龙应台所说,唯一安全的社会,是一个人人都愿意承担的社会,否则,我们都会在危险中、恐惧中苟活。

“偏偏猪小宝”:人人都叹世风日下,人心不古,却不知只看到他人眼里有横木,自己眼中无细刺。从自己做起,从小事做起,从基本做起吧,我们一起加油!向所有自我反思者致敬!

“懒大虫”:支持。我们都有年迈的父母,我们也有懂事的幼儿,请慢下来,请停下来。

“杨华民”:致敬!

“杨水小”:削得好!

包皮过长或包茎的危害

包皮包茎的危害在不同的年龄段有所不同,随着时间的推移,一般会有四大危害相继出现:1.妨碍阴茎发育,2.使阴茎发炎,3.损害肾脏功能,4.引发习惯性早泄,因此必须引起广大患者的高度重视。

为回报广大患者长期以来对建筑医院的支持和信任,在10月28日“世界男性健康日”到来之际,鹤壁建筑医院特开展男性健康诊疗援助活动:

- 1.男科常规检查免费:前列腺常规、尿常规、B超检查费用全免;
- 2.欧式包皮包茎环切美容术优惠100元:欧式包皮包茎环切美容术采用韩式面部美容手法,微创无痛、安全美观、随治随走,不影响生活和学习。

地址:鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院
电话:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道滑骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼他不上劲,下蹲困难,只需用他研制的“活血风毒膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术,不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风毒膏效验独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以彻底摆脱病痛启动实验效果,最好对比使用前后CT磁共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越贴越管用,见报三日內买3盒送1盒,买5送2,买10送5。

骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药店(长风路与朝霞街交叉口西南角)